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Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet* hivatalos közlönye. 
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Hivatalos jelentések a déli és északi harcztérről.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

A szerbek teljesen ki vannak verve.
(Budapest, szept. 15.) A szerb offenziva, amelyik Szlavóniának a Száva parti részeibe mutatkozott, pár nap 

alatt teljes fiaskóval véget ért. Addig is, amig részletes felvilágosításokat adhat a katonai vezetőség, a nagy közönségnek 
hiteles forrásból megállapíthatjuk, hogy a Száván átjött összes szerb csa­
patok tegnap este teljesen megverve nagy veszteségekkel fordultak vissza 
Szerbiába, úgy hogy ma már egyetlen szerb katona sem áll az ország területéin.

Azok a határszéli magyar és német lakosok is, akik a szerbek közeledtének hírére északi irányba elhú­
zódtak, ma már rendes lakhelyükre visszatérhettek.

Az oroszok számítását kereszteztük.
(Bécs, szept. 15.) A Neue Freie Presse megállapítja, hogy az orosz túlerőnek Gali- 

czíára fekvése annyit jelent, hogy Oroszország megcsalta szövetségesét Francziaországot, midőn 
azzal áltatta, hogy a mi haderőnket akár a túlerejével is komolyan veszélyeztetheti és igy Né­
metországot sakkban tarthassa. Ez az oroszok részéről általános nyilvánvalóan ürügy volt 
a franczia pénzszerzésre.

A Reichspost szerint az orosz túlerőnek haderőnk által történt galicziai megkötése az 
orosz—franczia titkos szerződéseket széttépte és azzal a német, osztrák és magyar szövetség 
feladatának első részét megoldotta. (Min. eh sajtóosztály.)

A német-franczia-orosz harcztérről.
(Berlin, szept. 15.) A nagy vezérkar közli:
Nyugaton a hadsereg jobb szárnyán nehéz, eddig eldönthetetlen harezok folynak.
A francziák által megkisérlett áttörést győzelmesen visszavetettük. Döntés egyébként egy helyen sem történt.
Keleten tovább folyik az orosz hadsereg megsemmisítése. A saját veszteségeink aránylag csekélyek. Hindenburg 

hadserege nagy erőkkel már a határon túl áll. A Suwalgi kormányzóságot német közigazgatás alá helyezték. (Min. e. s. oszt.)

Hivatalos jelentés az orosz harcztérről.
Hoffer vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyettese ma éjjel hosszú jelentést tesz közzé, 

mely visszapillantást tartalmaz a legutóbbi napok nagy harczaira és megállapitja, hogy 
seregeink a legnagyobb hősiességgel állták meg helyüket az igen nagy 
orosz túlerővel szemben.

A Kamarovo Ravaruskaí 70 kilométeres front vonalon megkezdődött általános táma­
dásunk, amely 11-ikéig teljesen eredményes volt és különösen a déli szárnyon egészen Lem- 
berg közelébe jutott, ezeknek a sikereknek daczára szükségessé vált seregeink egy újabb cso­
portosításának elrendelése, mivel az északi szárny Ravaruszkánál fenyegetve volt és újabb ha­
talmas orosz túlerő nyomult elő, úgy Krasznik előtt harezoló hadseregünk ellen, mint pedig e 
hadsereg és a Lembergi csatatér közzé.

A hadtáphatőságok kimutatása szerint eddig 41,000 orosz és 
8000 szerb fogoly szállíttatott a monarchia területére továbbá több 
mint 300 tábori ágyút zsákmányoltunk.

Hivatalos Jelentés a déli harcztérről.
(Budapest, szept. 15.) Höffer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese, ma este közzéteszi, hogy a 

Száván át betört szerb haderőt mindenütt visszavetettük A Szerémség és a Bánát ennélfogva ellenségtől teljesen mentesek. 
(A min. eln. sajtóoszt.)
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